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¿Cuál es la mejor ciudad de España para encontrar pareja?
Girona, Granada y Santa Cruz de Tenerife, las ciudades con mayor cantidad de solteros per cápita
Meetic revela cuáles son las ciudades españolas con más usuarios por habitante, cuáles donde son más activos, y cuáles donde están los menos convencionales para encontrar pareja
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Dejando atrás los días de frío y con la primavera a la vuelta de la esquina, Meetic invita a los solteros a recorrer sus ciudades en busca del amor y revela dónde puedes encontrar otros usuarios de Meetic que también buscan a su otra mitad… ¿Hay más solteros en Sevilla o Alicante? ¿Es más probable hacer match en Valencia o en Barcelona? 
Para responder a estas -y otras- preguntas, Meetic, la aplicación que cada día acompaña a los solteros en su búsqueda de pareja, revela las ciudades de España donde tendrán más posibilidades de encontrar a otros solteros de Meetic. Y no, no son las grandes capitales donde más usuarios hay.
Entre las ciudades españolas donde hay más solteros per cápita, Girona está en primera posición, seguida de Granada y de Santa Cruz de Tenerife. Contrariamente a la creencia popular, Madrid ni siquiera figura en el ranking de las top20; y Barcelona no aparece ¡hasta el puesto 12! Por contra, Santander, A Coruña y Las Palmas de Gran Canaria son las ciudades con menor índice de personas sin pareja.
Top10 de las ciudades donde hay más solteros Meetic (en función del número de habitantes)***:
1. Girona
1. Granada
1. Santa Cruz De Tenerife
1. Tarragona
1. Valencia
1. Cádiz
1. Lleida
1. Almería
1. Alacant / Alicante
1. Sevilla
Pero que una ciudad tenga un importante número de solteros no significa necesariamente que haya una mayor posibilidad de tener una cita y conocer a esa persona especial. De hecho, para el 42% de los solteros españoles visitar una ciudad solo porque haya solteros no es la única razón, aunque sí un bonus extra a no desdeñar*. 
Las ciudades con los solteros que más disfrutan tener una conversación

En Meetic sabemos que muchas historias de amor comienzan con un match y una conversación. No en vano, el 75%* de los solteros españoles afirma preferir una conversación interesante al aspecto físico de la persona; y más de un tercio de ellos afirma que antes de conocer a esa persona especial en la vida real quieren haber mantenido varias y largas conversaciones.
Así pues, aunque Madrid no se encuentre entre las 10 ciudades donde hay más solteros, la capital es donde los solteros son más activos en lo que a chatear se refiere. Le siguen Barcelona y Valencia.
Por el contrario, Santander, Córdoba y Almería son las ciudades en las que los solteros son un poco más tímidos.
Top10 de las ciudades donde los solteros son más activos (en función de los mensajes intercambiados)***:
1. Madrid
1. Barcelona
1. Valencia
1. Sevilla
1. Málaga
1. Zaragoza
1. Bilbao
1. Murcia
1. Granada
1. Alacant / Alicante
Las ciudades con los solteros más atrevidos

Además de los primeros mensajes escritos, la voz es una gran arma de seducción y juega un papel fundamental antes de hacer match. Es más, el 96% de los solteros de nuestro país opina que la voz es importante y no dudan en confiar en el poder de las notas de audio. Y casi el 80% de los solteros españoles asegura que podría enamorarse de alguien solo por el sonido de su voz**. 
Atendiendo a los acentos regionales dentro de nuestro país, el sur es el claro ganador con el acento andaluz (51%) y el canario (38%) señalados como los más seductores. El acento gallego es también bastante popular (31%), en contraste con el acento murciano (8%), considerado como el que menos.
En cuanto a las ciudades donde los solteros son más audaces y se atreven a innovar utilizando nuevas funcionalidades como puede ser la voz, Madrid, Barcelona y Zaragoza se encuentran a la cabeza; mientras que León, Salamanca y Sevilla son donde hay más personas sin pareja que optan por la vía tradicional.
Top10 de las ciudades donde los solteros utilizan más la función de voz de Meetic en su perfil***:
1. Madrid
1. Barcelona
1. Zaragoza
1. València
1. Bilbao
1. Málaga
1. Santander
1. Granada
1. Pamplona/Iruña
1. Tarragona
De la app a la calle
El 81% de los solteros españoles cree que participar en actividades y eventos les permite conocer posibles citas*. Por esta razón, Meetic organiza eventos durante todo el año para que los solteros de distintas ciudades de España se puedan conocer en un contexto relajado y divertido donde romper el hielo ¡es más sencillo que nunca!
Estos son algunos de los eventos a los que te puedes apuntar en marzo, y así vivir una experiencia inolvidable donde puedes encontrar a tu otra mitad:
· Velada de música y karaoke en Valencia: 23 de marzo
· Velada de trivia musical en un bar de Madrid: 29 de marzo
· Velada de billar en un bar en Barcelona: 30 de marzo

* Fuente: Love Connection, investigación realizada por Kantar para Meetic
** Según un estudio dirigido por CINT para Meetic en julio de 2022
*** Datos internos de Meetic. Febrero 2023.

¿QUÉ ES MEETIC?
Fundada en 2001, Meetic es la aplicación más famosa para encontrar pareja. Ofrece funcionalidades para que todos y cada uno de los solteros conozcan gente nueva de la forma que quieran: cada usuario puede crear sus propios criterios de búsqueda, navegar entre los perfiles de los usuarios conectados, dejarse llevar por los perfiles sugeridos en el Carrusel, visitar los perfiles sugeridos diariamente o conocer gente en sus eventos para solteros. Actualmente, Meetic está presente en 16 países europeos y disponible en 13 idiomas diferentes. Gracias a Meetic Group, una de cada cuatro personas conoce a una pareja creada gracias a Meetic.
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